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Dr. Axel Berg löst Dr. Michael Maier im Aufsichtsrat ab
München, 24.03.2011

Die Hauptversammlung hat Dr. Axel Berg in den Aufsichtsrat der VISPIRON AG berufen. Der Rechts- und Sozialwissenschaftler war Mitglied des Bundestags und stellvertretender energiepolitischer Sprecher der SPD-Fraktion. Heute arbeitet er als Strategischer Consultant "Erneuerbare Energien", ist Vorsitzender der deutschen Sektion der EUROSOLAR (Europäische Vereinigung Erneuerbare Energien) und Vorsitzender der Stiftung "Energiewerk". Vor diesem Hintergrund kann Dr. Berg die starke Umsatzentwicklung im Bereich regenerativer Energien auch im Aufsichtsrat widerspiegeln.

Dr. Axel Berg löst Dr. Michael Maier im Aufsichtsrat ab, der die VISPIRON AG in den letzten vier Jahren kompetent und partnerschaftlich begleitet hat.
VISPIRON in Kürze
Das Technologieunternehmen VISPIRON gliedert seine Geschäftstätigkeit in die vier Bereiche Messtechnik, Energy, Flottenmanagement und Engineering. Die ROTEC-Messtechnik wird weltweit seit über 20 Jahren im Bereich der Drehschwingungsanalyse von Motoren, Getrieben oder Turbinen eingesetzt. In der Sparte Energy werden Modul-Montagesysteme entwickelt und schlüsselfertige Photovoltaik-Kraftwerke der Megawattklasse gebaut. Im Segment Flottenmanagement wird ein Fahrtenbuch Management System angeboten. Die Einheit Engineering ist mit den Schwerpunkten Elektrotechnik und Informationstechnologie Entwicklungspartner zahlreicher Industrieunternehmen. Die VISPIRON AG betreut über 200 Kunden an nationalen und internationalen Standorten.
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