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VISPIRON schließt Zertifizierung nach DIN ISO 9001 erfolgreich ab
München, 15.11.2011

Die VISPIRON AG konnte für die Business Unit Engineering die Zertifizierung nach DIN ISO 9001:2008 erfolgreich abschließen.  Der Zertifizierungsumfang umfasst technische Dienstleistungen für die Realisierung von IT-, Engineering- und Absicherungsprojekten. Mit der Umsetzung eines konsequenten Qualitätsmanagements reagiert das Münchner Technologieunterunternehmen auf die wachsenden Anforderungen seitens Kunden, Lieferanten und Mitarbeitern. 
Die Norm beschreibt, welchen Anforderungen das Managementsystem eines Unternehmens genügen muss, um einem bestimmten Standard bei der Umsetzung des Qualitätsmanagements zu entsprechen. Damit können entscheidende Verbesserungen in der Organisation erreicht werden. So werden wiederkehrende Arbeitsabläufe geregelt, Verantwortungen festgelegt, der Informationsfluss an internen und externen Schnittstellen organisiert und Prüfungen zur Sicherung der Qualität von Arbeitsschritten durchgeführt.

 VISPIRON in Kürze
Das Technologieunternehmen VISPIRON gliedert seine Geschäftstätigkeit in die vier Bereiche Engineering, Messtechnik, Energy und Flottenmanagement. Die Einheit Engineering ist mit den Schwerpunkten Elektrotechnik und Informationstechnologie Entwicklungspartner zahlreicher Industrieunternehmen. ROTEC-Messtechnik wird weltweit seit über 20 Jahren im Bereich der Drehschwingungsanalyse von Motoren, Getrieben oder Turbinen eingesetzt. In der Sparte Energy werden Modul-Montagesysteme entwickelt und schlüsselfertige Photovoltaik-Kraftwerke der Megawattklasse gebaut. Im Segment Flottenmanagement wird ein Fahrtenbuch Management System entwickelt und vertrieben. Die VISPIRON AG betreut über 200 Kunden an nationalen und internationalen Standorten.
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