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CarSync-Update gewinnt Industriepreis 2009
München, 20.04.2009 – Die VISPIRON AG wurde heute für das Produkt CarSync-Update als Sieger der Kategorie „Automotive“ mit dem Industriepreis 2009 ausgezeichnet. Die Preisverleihung fand im Rahmen der Hannover Messe statt.
Die VISPIRON AG setzte sich mit dem Produkt CarSync-Update gegenüber hunderten hochqualifizierten Bewerbungen durch und überzeugte die Jury durch seinen hohen Innovationsgehalt und seinen Industrienutzen.
Das patentierte CarSync-Update System ermöglicht die drahtlose Aktualisierung von Daten- und Programmständen aller Fahrzeugsteuergeräte. Ein Werkstattaufenthalt für Software-Updates ist somit nicht mehr notwendig. Die Daten werden via Broadcast übertragen. Um eine größtmögliche Abdeckung zu erreichen, werden Übertragungstechnologien mit vorhandenen Infrastrukturen im Fahrzeug genutzt.
„Wir sind sehr stolz auf diese Auszeichnung,“  freut sich Frank Necker, Program Manger CarSync bei der VISPIRON AG. „Für uns ist sie der Beweis, dass wir mit diesem Produkt auf einem sehr guten Weg sind.“
Der Huber Verlag für Neue Medien verleiht den Industriepreis 2009 bereits zum vierten Mal. Eine Jury aus Fachredakteuren und PR-Experten bewertete die Bewerbungen in 14 Kategorien.
VISPIRON in Kürze

Die VISPIRON AG  wurde im Jahr 2002 in Freising bei München gegründet. Sie gehört zu den führenden Anbietern für technische Dienstleistungen sowie für Mess-  und Update-Produkte. Ihre Kernkompetenz im Bereich Services liegt in der Auftragsentwicklung  sicherheitsrelevanter und innovativer IT-& Mechatroniksysteme. In dem Geschäftsbereich Products entwickelt und vermarktet die VISPIRON AG Mess- und Updatetechnologien für die Maschinenbau- und Automobilindustrie. Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in München. Weitere Standorte gibt es in Ingolstadt, Frankfurt/Oder und Zürich. 
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