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VISPIRON ist mit dem Fahrtenbuch Management System CarSync-Log für den Telematik-Award 2012 nominiert. 36 von insgesamt 217 Unternehmen schafften es in die letzte Runde.

Telematik ist aus der Nutzfahrzeugwelt nicht mehr wegzudenken. Sie ist  in den letzten Jahren zu einem der Hauptinstrumente zur Effizienzverbesserung des Straßengüterverkehrs geworden. Für die Unternehmen schlägt sich dies nieder in sinkenden Kraftstoff-, Personal- und Fahrzeugkosten, für den Verkehr und die Umwelt in einem besseren Verkehrsfluss und geringeren Emissionen.   

Diese zentrale Rolle der Telematik für das Nutzfahrzeug zu würdigen, ist Intention des Telematik Awards, dessen Verleihung hiermit bereits zum zweiten Mal auf der IAA stattfindet. Mit diesem Preis zeichnet die Fachzeitung „Telematik-Markt.de“ besonders innovative und nützliche Telematik-Anwendungen unter anderem in den Kategorien „Standortbestimmung“, „Fuhrpark-Telematik“, „Ladungstelematik“ und „Verkehrstelematik“ aus. Gleichzeitig bietet die Veranstaltung, zu der wir Sie hiermit herzlich einladen, auch allen Anbietern und Nachfragern von Telematik-Systemen Gelegenheit zu einem Meinungs- und Informationsaustausch untereinander. Einen Impuls dazu gibt die der Preisverleihung vorgeschaltete Podiumsdiskussion, in deren Rahmen Vertreter aus Politik und Wirtschaft erörtern, welchen Nutzen die Telematik für Unternehmen, Verkehr und Umwelt hat und wie die künftigen Anforderungen an den Telematikmarkt aussehen.     
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Das Technologieunternehmen VISPIRON gliedert seine Geschäftstätigkeit in die vier Bereiche Messtechnik, Energy, Flottenmanagement und Engineering. Die ROTEC-Messtechnik wird weltweit seit über 20 Jahren im Bereich der Drehschwingungsanalyse von Motoren, Getrieben oder Turbinen eingesetzt. In der Sparte Energy werden Modul-Montagesysteme entwickelt und schlüsselfertige Photovoltaik-Kraftwerke der Megawattklasse gebaut. Im Segment Flottenmanagement wird ein Fahrtenbuch Management System angeboten. Die Einheit Engineering ist mit den Schwerpunkten Elektrotechnik und Informationstechnologie Entwicklungspartner zahlreicher Industrieunternehmen. 

Die VISPIRON AG betreut über 200 Kunden an nationalen und internationalen Standorten.

Pressekontakt

Carolin Cavadias 
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