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VISPIRON ASIS entwickelt Titanrahmen 

und kooperiert mit A:XUS
München, August 2010
Anfang Juni wurde der erste Prototyp des Titan-Rennrades ASIS TRC 1 fertig gestellt. Design, Lackierung und der mechanische Aufbau mit den einzelnen Komponenten wurden dabei von VISPIRON ASIS selbst durchgeführt. Das Rennrad wird in drei Rahmengrößen (S/M/L) und in drei Ausstattungsvarianten (Medium/Advanced/High End) zum Erwerb stehen.

Das Regensburger Unternehmen A:XUS wird zukünftig unter dem Doppellabel "A:XUS - VISPIRON" über ihr Händlernetzwerk den Titanrahmen vertreiben. Hierzu wurde ein Prototyp auf der weltgrößten Fahrradmesse "Eurobike" Anfang September in Friedrichshafen am Stand von A:XUS ausgestellt. Die neue  Partnerschaft soll mittelfristig weiter ausgebaut werden. VISPIRON ASIS wird als Entwicklungspartner und Zulieferer zusammen mit den Vertriebs-und Montageerfahrungen der Firma A:XUS versuchen, eine erfolgreiche Vermarktung aufzubauen.  Über die Homepage von A:XUS (http://www.a-xus.de/axus/index.cfm) kann das Fahrrad konfiguriert und erworben werden. Geplant sind auch ein Mountainbike aus Titan und eventuell ein Kohlefaserrahmen für das Premium Segment.

A:XUS kommt aus Deutschland und will verstärkt auf Räder Made in Germany setzen. Bei der Individualisierung von Fahrrädern haben sie sich mit ihrem Farbkonfigurator ein Alleinstellungsmerkmal geschaffen, das den Kunden ermöglicht, beim Design seines Fahrrades mitzuwirken. 

VISPIRON in Kürze:

Die VISPIRON AG gehört zu den führenden Anbietern für technische Dienstleistungen sowie für Mess-  und Update-Produkte. Ihre Kernkompetenz im Bereich Services liegt in der Auftragsentwicklung  sicherheitsrelevanter und innovativer IT-& Mechatroniksysteme sowie der Erstellung von Gutachten  für Photovoltaik-Kraftwerke. In dem Geschäftsbereich Products entwickelt und vermarktet die VISPIRON AG Mess- und Updatetechnologien für die Maschinenbau- und Automobilindustrie sowie ein elektronisches Fahrtenbuchsystem für Fahrzeugflotten. Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in München. Weitere Standorte gibt es in Ingolstadt, Frankfurt/Oder und Zürich. 
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