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VISPIRON stellt bis zu 200 Ingenieure und Kaufleute ein.
München, 17.11.2010
Die Elektrifizierung des Fahrzeugs, zahlreiche neue Kundenprojekte sowie die Weiterentwicklung und Vermarktung des eigenen Produktportfolios machen es möglich: Innerhalb  der nächsten anderthalb Jahre stellt die VISPIRON AG bis zu 200 Ingenieure und Wirtschaftswissenschaftler ein. 
Besonders Hochschulabsolventen finden bei VISPIRON interessante Einstiegspositionen, kombiniert mit exzellenten Aufstiegschancen. Das breit aufgestellte Leistungsspektrum ermöglicht es zum einen, die Arbeit bei den „Großen“ der Branche, wie z. B. AUDI, BMW oder SIEMENS, kennenzulernen, zum anderen ist auch eine Tätigkeit im Bereich der erneuerbaren Energien, der Messtechnik- oder Telematikentwicklung sowie im Vertrieb möglich.

Die mitarbeiterorientierte Unternehmensatmosphäre mit diversen Sozialleistungen, schafft die Grundlage für teamorientiertes anpacken herausfordernder Aufgaben.

Jobmöglichkeiten können unter www.vispiron.de eingesehen werden.
VISPIRON in Kürze:

Die VISPIRON AG gehört zu den führenden Anbietern für technische Dienstleistungen sowie für Mess-  und Update-Produkte. Ihre Kernkompetenz im Bereich Services liegt in der Auftragsentwicklung  sicherheitsrelevanter und innovativer IT-& Mechatroniksysteme sowie der Erstellung von Gutachten  für Photovoltaik-Kraftwerke. In dem Geschäftsbereich Products entwickelt und vermarktet die VISPIRON AG Mess- und Updatetechnologien für die Maschinenbau- und Automobilindustrie sowie ein elektronisches Fahrtenbuchsystem für Fahrzeugflotten. Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in München. Weitere Standorte gibt es in Ingolstadt, Frankfurt/Oder und Zürich. 
Pressekontakt

Carolin Cavadias 

carolin.cavadias@vispiron.de
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