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Arbeitgeber-Bewertungsplattform kununu.com listet VISPIRON 
unter den TOP 10 Arbeitgebern Deutschlands und Münchens
Februar 2013


Die erst kürzlich von XING übernommene Arbeitgeber-Bewertungsplattform kununu.com verschafft (ehemaligen) Mitarbeitern die einfache Möglichkeit, ihr Unternehmen zu bewerten. Auf Basis der durchschnittlich erreichten Punkte erstellt kununu ein Ranking, bei dem VISPIRON innerhalb Bayerns Platz 9 erreicht hat, münchenweit schaffte es VISPIRON sogar auf den 6. Platz.

Bewertet werden Wohlfühl- und Karrierefaktoren - vom kollegialen Zusammenhalt bis hin zum Umwelt- und Sozialbewusstsein. Im Vordergrund stehen Offenheit und Transparenz sowie der Wille, sich als Arbeitgeber kritisch mit den eigenen Qualitäten auseinanderzusetzen. Die Bewertungsergebnisse greift VISPIRON auf, um Prozesse zu diskutieren und gegebenenfalls zu optimieren.
Bewerber nutzen häufig die Chance, sich mithilfe der Bewertungsplattform eine Meinung über potentielle Arbeitgeber zu bilden.
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Das Technologieunternehmen VISPIRON gliedert seine Geschäftstätigkeit in die vier Bereiche Messtechnik, Energy, Flottenmanagement und Engineering. Die ROTEC-Messtechnik wird weltweit seit über 20 Jahren im Bereich der Drehschwingungsanalyse von Motoren, Getrieben oder Turbinen eingesetzt. In der Sparte Energy werden Modul-Montagesysteme entwickelt und schlüsselfertige Photovoltaik-Kraftwerke der Megawattklasse gebaut. Im Segment Flottenmanagement wird ein Fahrtenbuch Management System angeboten. Die Einheit Engineering ist mit den Schwerpunkten Elektrotechnik und Informationstechnologie Entwicklungspartner zahlreicher Industrieunternehmen. 

Die VISPIRON AG betreut über 200 Kunden an nationalen und internationalen Standorten.
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